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Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
 

Το σωµατείο µας µετέχει, µαζί µε πάνω από 400 οργανώσεις (Σωµατεία- Εργατικά 
Κέντρα – Οµοσπονδίες) από όλη τη χώρα στο συντονισµό για τη διεκδίκηση κατάργησης 
των αντεργατικών νόµων των τελευταίων ετών, την υπογραφή  Εθνικής Γενικής 
Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας και κλαδικών συµβάσεων εργασίας. 
 
 Στον κλάδο µας,  οι µισθολογικές απώλειες που είχαµε τα τελευταία χρόνια προσεγγίζουν 
το 40%. Νέοι συνάδελφοι έχουν εισέλθει  στην αγορά εργασίας µε άθλιους µισθούς, ενώ 
η απλήρωτη δουλειά έχει γίνει καθεστώς σε πολλές επιχειρήσεις. ∆ιαχωρισµός νέων- 
παλιών, εντατικοποίηση της δουλειάς, απλήρωτες υπερωρίες, µόνιµο κλίµα τροµοκρατίας 
είναι τα αποτελέσµατα της πολιτικής που υπηρετεί την ανάγκη των οµίλων για 
εξασφάλιση κερδοφορίας.  
Οι συµβιβασµοί της πλειοψηφίας στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της  Οµοσπονδίας, έχουν  
δώσει ώθηση στους εργοδότες για νέα επίθεση. Τελευταίες εξελίξεις, οι µειώσεις στους 
οµίλους  «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ»  και «ΙΑΣΩ».  
 
Η σηµερινή κυβέρνηση, πίσω από εκφράσεις όπως «βέλτιστες ευρωπαϊκές πρακτικές» και 
«κανονικότητα», καλύπτει τον κοινό σχεδιασµό µε ΕΕ, ∆ΝΤ και  µεγαλοεργοδοσία που έχει ως 
στόχο την παραπέρα µείωση των µισθών, των κοινωνικών παροχών.  
Επιδιώκει να κοροϊδέψει τους εργαζόµενους ότι δήθεν θα αποκαταστήσει τις συλλογικές 

διαπραγµατεύσεις, ενώ στην ουσία θα διαµορφώνονται µισθοί και δικαιώµατα από µια 
«συµβουλευτική» επιτροπή, µε κριτήριο την κατάσταση της οικονοµίας, την 
ανταγωνιστικότητα, δηλαδή τα κέρδη των επιχειρηµατικών οµίλων.  
Επιδιώκουν να καταργήσουν τις συλλογικές συµβάσεις για να µην υπάρχει δέσµευση για 
την εργοδοσία. Να πληρώνουν όσο και όποτε θέλουν, να απολύουν χωρίς κόστος, να 
έχουν τον εργαζόµενο ευέλικτο ανάλογα µε τα συµφέροντα και το ύψος της κερδοφορίας 
τους, χωρίς εµπόδια από την οργάνωση και τη συνδικαλιστική δράση των εργαζοµένων.  
 

Απέναντι σε αυτή τη πραγµατικότητα καταθέτουµε το δικό µας σχέδιο. ∆ίνουµε 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ µε οργανωµένο και συντονισµένο τρόπο. ∆εν εξαντλούµαστε σε 
διαµαρτυρίες χωρίς περιεχόµενο, αλλά διεκδικούµε αγωνιστικά, αυτό που µας ανήκει. 
 
ΑΜΕΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΙΣΧΥ και µε αιτήµατα  
 

� 15 % αύξηση στο βασικό Μισθό. 
� Κατάργηση διαχωρισµού νέων και παλιών εργαζοµένων 
� Επαναφορά ειδικών αδειών και ωραρίων. 

 
 

Όλες και όλοι  στον αγώνα για σταθερή δουλειά µε δικαιώµατα, για 
αυξήσεις σε µισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές. 
Καλούµε στο µεγάλο συλλαλητήριο των Συνδικάτων  

τη ∆ευτέρα, 17 Οκτώβρη, 6.30µµ στο Σύνταγµα! 
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